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CÂU 1 : (3.0 điểm) 
 Giải các bất phương trình sau:
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CÂU 3: (1.0 điểm)

   Chứng minh đẳng thức sau :  
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CÂU 4: (1.0 điểm)
  Tìm m để bất phương trình 
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CÂU 5 : ( 3.0 điểm)
  1) Lập phương trình tổng quát của đường thẳng (d) trong mỗi trường hợp sau

   a) (d) đi qua M(5; 7) và có vectơ pháp tuyến 
[image: image11.wmf](3;4)
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   b) (d) đi qua hai điểm A(4; -5) và B(8; 7)

 2) Lập phương trình đường tròn (C’) có đường kính  PQ với P(4; 9) và Q(8; 5)

 3) Lập phương trình tiếp tuyến của đường tròn (C): 
[image: image12.wmf]22
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 biết tiếp     

  tuyến  vuông góc với đường thẳng (d): 3x + 4y – 15 = 0 
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	Dựa vào BXD, nghiệm bpt là: 
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	Chứng minh đẳng thức sau :  
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	Câu 4
	
	Tìm m để bất pt 
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	TH1: 
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Thay m = 4 vào bất phương trình (*), ta có: 

(*) thành 4x – 6 < 0 
Với m = 4 thì (*) không nghiệm đúng
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	Kết luận: Từ TH1 và TH2, ta có giá trị cần tìm là  
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	Câu 5
	1
	Lập phương trình tổng quát của đường thẳng (d) trong mỗi trường hợp sau
	

	
	a) 
	(d) đi qua M(5; 7) và có vectơ pháp tuyến 
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	b)
	(d) đi qua hai điểm A(4; -5) và B(8; 7)
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	Lập pt đường tròn (C) có đường kính  PQ với P(4; 9) và

 Q(8; 5)
	

	
	
	Trung điểm I của PQ là I(6; 7), 
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	(C) có tâm I(6; 7) có bán kính 
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	Lập phương trình tiếp tuyến của đường tròn (C): 
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 biết tiếp tuyến  vuông góc với đường thẳng (d): 3x + 4y – 15 = 0 
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	Gọi ( là tiếp tuyến của (
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	Vậy có hai tiếp tuyến của (
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